

20 лет газете «Азия-Плюс»: бывшие и нынешние редакторы поздравляют

Газете «Азия-Плюс» - 20 лет. Ее бывших редакторов и корреспондентов сегодня разбросало по разным странам мира. Мы их нашли, и они поздравили нас с юбилеем.

Первым редактором газеты был **Зафар Абдуллаев**, который сейчас живет в Праге. Он стал им, когда ему было всего 24 года. И, несмотря на то, что проработал он редактором всего два года - с 2000 по 2002 год - он смог собрать самую крутую команду журналистов того времени.

Марат Мамадшоев считается среди нас, азиатов, самым добрым, умным и мудрым редактором. Именно при нем газета стала действительно крутой. Он был редактором аж дважды: с 2003 по 2004 годы и после некоторого перерыва - с 2006 до 2012 года.

Наби Юсупов пришел в редакцию именно руководителем - по принуждению), когда газета осталась без редактора (с 2004 по 2006 годы), а два его зама дружно вышли в декретные отпуска. К авторитету газеты он смог прибавить и финансовый успех.

Парвина Хамидова была заместителем редактора газеты «Азия-Плюс» на протяжении почти двух лет - с 2009 до 2011 (с перерывами). Парвине, скажем честно, отдавали все самые страшные случаи, когда нужно было буквально переписывать статьи. Еще она до сих пор считается лучшим мастером интервью в "АП".

Ольга Гутубалина стала редактором газеты в 2012 году. Зная её острое перо, вероятно, многим таджикским чиновникам не понравилось это назначение. Её заслуга - в организации работы уже объединенной редакции "АП" (газеты и сайта). А сотрудники знают ее, как ответственного и при этом требовательного редактора.

<https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20200121/20-letie-gazeti-aziya-plyus-bivshie-i-nineshnie-redaktora-pozdravlyayut>